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Berechnen Sie alle Eigenwerte von

1 2 0
A=12 -1 o |,
0 0 —2

und untersuchen Sie die zugehorigen Eigenrdume. Begriinden Sie mit Hilfe der Eigen-
werte, daf} die inverse Matrix zu A existiert. Wie lautet Det(A?)?

Berechnen Sie alle Eigenwerte und die zugehdrigen Eigenvektoren von

2 1 1
A=11 2 -1
1 -1 2

Fassen Sie die normierten Eigenvektoren spaltenweise zu einer Matrix Tr zusammen.
Priifen Sie deren Orthogonalitit und berechnen Sie 777 AT'r.

Formulieren Sie die (Ihrer Meinung nach) drei einfachsten Differentialgleichungen
und geben Sie deren Losung an!

Bestimmen Sie die Ordnung der folgenden Differentialgleichungen! Wieviele frei
wiahlbare Konstanten kann man in der Losung erwarten? Welche der Differenti-
algleichungen sind separierbar?

a) y —3y*y'sinz+sin(y*) =0
b) y =(®-3z+1)(y" -2y +1)
c) (W)P+y —2P=1
/ 1 11
d ¢=—" —
) ¥ = e v

e) y =2xy+8x+3y+12
f) 2y — (sinz)y=0 .

Berechnen Sie die Losungen der Gleichungen d), e) und f)! Wie gestalten sich die
Definitionsbereiche der Losungen?



